

各 位

会社名 株式会社 PLANT

代表者名 代表取締役社長 三ツ田 佳史

(コード番号:7646 東証第一部)

問合せ先専務取締役社長室長兼管理本部長

松田 恭和

TEL 0776-72-0300

## 取締役の管掌および委嘱変更に関するお知らせ

当社は、本日平成30年9月10日開催の取締役会において、取締役の管掌および委嘱の変更を下記のとおり決定いたしましたので、お知らせいたします。

記

取締役の管掌および委嘱の変更 (平成30年9月21日付)

新管掌·委嘱	氏 名	現委嘱
取締役副社長 商品本部、店舗運営本部管掌	三ツ田 泰二	取締役副社長 商品本部長委嘱
専務取締役 社長室長委嘱	松田 恭和	専務取締役 社長室長兼管理本部長委嘱
専務取締役 管理本部、店舗開発本部管掌	山田 准司	専務取締役 経営企画室長委嘱
常務取締役 店舗開発本部長兼 ストアプランニング部長委嘱	浅野 守太郎	常務取締役 店舗開発本部長兼 店舗開発部長兼 ストアプランニング部長委嘱
常務取締役 管理本部長兼財務部長委嘱	堂前 直樹	常務取締役 管理本部経理部長委嘱
取締役	朝倉 啓充	取締役 店舗運営本部長委嘱

<sup>\*</sup>朝倉啓充氏は、平成30年12月19日開催予定の第37期定時株主総会終結の時をもって退任となります。